

停车场联网,可查实时泊位 进门不取卡,出门不用停车缴费

马府街等三个停车场已联网试点“不停车收费”系统,年底前力争推广到100个停车场

停车等待、取卡……高峰期时,不少停车场都会出现车辆排队积压的情况。目前,德基广场、河西中央商场等采用了不取卡感应系统,方便开车人。

近日,南京市停车服务业协会联合东南大学交通法治与发展研究中心,在部分停车场试点“不停车收费”系统,运用互联网+技术,车辆自动感应进场,车主可以通过微信平台查看实时泊位,并且像ETC系统一样,不需缴费“畅通无阻”。目前,南京3个停车场已实现功能,力争年底前百家停车场联网。

现代快报记者 赵丹丹 文/摄



马府街停车场已经升级改造



进入“都市停车”公众号可查到的停车信息

马府街停车场变电脑感应式,还可查剩余泊位数

南京六中地下停车场(马府街停车场)最近经过升级改造,换上了新的感应收费系统。昨天,现代快报记者在这里看到,原先车主需要取卡进停车场,现在电脑感应后,杆子自动升起,车直接进入。

收费人员介绍,通过电脑感应系统,可以自动识别车牌号,节省车主时间。不但如此,停车场泊位已经上传后台,车主可以查看停车场的实时泊位信息,知道还剩多少车位。

东南大学交通法治与发展研究中心副主任顾大松介绍,车主只要关注“都市停车”公众号,然后输入关键字:马府街停车场,系统就会自动回复停车场信息。记者进行操作,

显示马府街停车场车位数270个,剩余车位数142个,还有停车场地址、收费标准、服务电话等。

三个停车场已联网,年底前力争到百个

据悉,目前除了六中地下停车场,中大医院停车场、汉中路南京中医药大学停车场都实现了联网,可

以查剩余泊位。

南京市停车服务业协会秘书长杨明山介绍,目前这三个停车场通过系统升级,在微信平台可以查看实时泊位数。其他的停车场输入关键字,能查看总泊位数和地址、收费标准等。他表示,目前正在筹措资金,帮部分停车场进行升级改造,并与栖霞、玄武、秦淮等三个区签订协议进行推广,力争今年年底前,全市有100个停车场信息可以实现联网。

杨明山介绍,据不完全统计,目前江南六区路外社会性停车场有800多家,全部联网工程量很大。

和ETC系统一样,不需缴费“畅通无阻”

除了可以查实时泊位,方便车主停车外,杨明山介绍,还可以实现“不收费”,系统原理就和高速公路过收费站的ETC系统一样,只要车主注册了账号后充值,之后通过改造过的联网路外社会性停车场,系统会根据收费标准自动扣钱。车主和收费人员不需要接触钱,就可以畅通无阻。

“车主可以到指定点充值,也可以在网充值,非常方便。”杨明山说,停车场如果都可以自动感应扣钱,能节省车主很多时间,可以避免一些停车场排队取卡出现车辆积压的现象。不过目前联网的停车场少,“不收费”优势还不明显。

“门前三包”实施百日 开出罚单42.48万元

快报讯(记者 赵丹丹) 今年5月1日,《南京市门前三包管理办法》正式实施,到昨天该办法已经实施100多天了。实施效果如何?昨天,南京市城管局公布数据,截至目前,全市共下达门前三包类《限期整改通知书》10668份,立案查处2394件,处以罚款42.48万元,整改问题27047件。

门前三包新办法要求沿街店铺全面包干“自家地盘”:包秩序、包环境、包卫生。新规实施后,城管部门摸排全市沿街店铺、商家,并与商家签署《南京市门前三包责任书》,对于不好好门前卫生、秩序的商家,最高可处罚1000元。目前为止,全市共签订责任书12.57万份,签约率达100%。

在新规实施后,各区针对门前三包管理都采取了相应措施,例如雨花台区已成立102个“门前三包自治联盟”,同时各街道、园区加强对门前三包责任义务履行情况的精细管理,通过每日巡查、菜单记录、记分管理,定量考核。

未来,南京全市还拟推出170条门前三包示范道路和178个门前三包示范片区,逐步逐片进行门前三包标准化建设,使门前三包工作逐步进入常态化。

智慧旅游大管家

现代快报出品

96066 24小时热线

025-58598151/84783633



一价全包——五/七日玩转重庆武隆天坑、三峽、仙女山、酉阳桃花源、贵州赤水

现代快报“渝东南系列线路”自7月2日首发至今,已经一个月啦!截止到现在,已有近千名游客走进渝东南并带着满意归来。去过的人都说好!目前,该条线路还在火热报名中,暑期出游火爆,一票难求,心动的朋友们别再犹豫了,要避暑,要美景,要美食,要刺激,这里统统都有!赶快行动起来吧!这个暑假,让我们一起玩转渝东南!

此次行程,有让你体验穿越地心的天生三峽,有犹如无字天书般的佛光岩,有穿越至恐龙年代的侏罗纪公园,还有比黄果树瀑布还高8米的“世界丹霞第一瀑”……在这里,你可以尽情领略大自然的鬼斧神工。仙女山也是本次行程的一大亮点,她的别样欧洲风情让她以“东方瑞士”著称于世,被誉为“南国第一牧场”。

本次渝东南之旅,您可以自由选择双飞、双动、单飞单动三种不同的交通方式,并有重庆火锅、土家八大碗、特色柴火鸡等当地特色美食供您选择。



世界自然遗产-武隆天坑

比起市面上其他价格类似的产品,我们推出的线路,包含大部分核心景点的门票,为您打造“一天穿三省”的奇妙之旅。这样一个纯玩无购物的高性价比之旅,您还犹豫什么,赶快报名吧!
线路B: 2280元/人起
8月29日发班
线路A+B(双动7日)2980元/人
8月29日发班
南京自主成团,均含所有门票及早中餐

休闲桂林——象鼻山、漓江、南溪山、鲁家村、阳朔西街四/六日游

“桂林山水甲天下”,这里一年四季都适合游玩。如今刚过暑期旺季,一切都已回归平价,价格实惠,也避开了拥挤,让您在这个凉爽的秋天,细细体味这天下美景!现最低仅需1300元起即可跟我们一起去玩转桂林阳朔!

秀丽而独特的景色,是桂林山水最为有名的一张名片。漓江两岸风光秀丽,空气清新,泛舟漓江看十里画廊非常惬意,再加上喀斯特地貌风光,这一切构成了美好的桂林之旅。到了桂林,一定要乘坐游船。明月挂天空的穿山、天然屏障南溪山、仰望挺胸的斗鸡山……在游船

上一次目睹十大名山的秀美多姿,方不负桂林这天生的山水之姿。

訾洲公园是桂林古八景之一,在訾洲观景台上,您可以以最近、最清晰的角度欣赏到桂林城徽——象鼻山、观“訾洲烟雨”和“訾洲红叶桂林秋”名胜。充满欧洲风情的阳朔西街,在夜晚是最为热闹繁华的,自由闲逛在驰名中外的中华第一洋人街,您可以精心挑选当地手工艺挂件、蜡染和仿古服饰等。漫步西街独有的青石板街道,领略独特的欧陆风情!

如此优质而实惠的线路,您还不心动吗?赶快来桂林悠闲度假

吧!现在报名还享受第二人半价,更赠送您每人每天一瓶矿泉水,一张团体风光照!

活动价格:
9月9日(双卧六日)1300元/人
9月10日(双飞四日)1840元/人
(现在报名,即享第二人半价)



第二人半价

日本东京、大阪、京都、箱根、富士山乐园温泉六日游

日本一直是一个热门的旅游去处,同时也是一个浪漫的国度。去日本旅行,逛一逛游乐园,泡一泡温泉,是多么惬意!现仅需4480元即可畅游日本6日,品异国风情!

在迪斯尼乐园,您将与米奇、米妮、唐老鸭、维尼熊一同遨游探险乐园、明日世界、梦幻世界、动物天地等,有灰姑娘的城堡、丛林巡航、巨雷山、鬼屋、小小世界、太空山、巴斯光年的星际历险等老少咸宜的娱乐设施;而午后时分,华丽的花车以及各个耳熟能详的卡通人物游行于街头大汇演,必让您置身其中,重拾童年的欢乐;并带给您终生甜美的回忆。

高聳云霄的富士山是日本的象征,她从古今至今受到人们的喜爱,被称之为是日本人灵魂的归宿,在世界上也作为名山备受赞颂。山顶覆盖白雪时的优雅,融化后充满生机勃勃的雄姿,随着四季的变换,富士山也向世人展示着她多变的面貌,远眺、近观、从飞机上俯视,还是透过车窗观赏,都会不由自主地感叹她的美丽!

本次行程中,您还将体验到穿日式和服,泡天然温泉的乐趣!更有5次日式风味正餐,精致和风料理等着你们!此行全程入住优质酒店,旅程安排得舒适惬意,现在报名立享4480元超值价,您还犹豫什么?赶紧踊跃报名吧!
发班日期:9月1、3、6、8、10日
活动价格:4480元/人(盐城往返)

发班日期:9月1、3、6、8、10日
活动价格:4480元/人(盐城往返)



泰州姜堰溱湖湿地、赏荷花、采菱角1日游(报名即送三斤菱角)
8月29日
89元/人

河南西九华山、3小时长江河激情皮筏漂流纯玩二日游
8月22、29日
(买一送一)398元/人

连云港、花果山、云龙涧瀑布嬉水、连岛度假区、大沙湾海滨浴场2日游
每周二、周四、周六发班
298元/人起

纯庐山全景深度三日游——三叠泉瀑布、碧龙潭冰川峡谷森林穿越激情皮筏漂流(用证更优惠)
每周二、周五发班
298元/人起

626元/人(一价全包)

新疆乌鲁木齐、吐鲁番、天山天池、甘肃敦煌、青海湖、宁夏沙坡头、通湖草原空调旅游专列12日游
9月4日
3180元/人起